
12. zadatak Neustaqeno strujawe podzemne vode

HIDRAULIKA 2                                                                                       ve`be

U po~etnom trenutku nivo podzemne vode izme|u dva kanala je 
horizontalan. Usled padavina konstantnog intenziteta, trajawa 5 dana i 
ukupne visine 200 mm, nivoi podzemne vode se tokom vremena mewaju.
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Koeficijent filtracije za vodosni sloj je 10  m/s, a efektivna poroznost 
je S  = 0.2 .Y

! Sra~unati promenu nivoa podzemne vode u toku 10 dana. 
! Nacrtati dijagram promene nivoa vode na sredini izme|u kanala i 

dijagram promene proticaja na kontaktu izme|u kanala i vodonosnog 
sloja. 

! Nacrtati nivoe podzemne vode 5 dana i 10 dana posle po~etka 
padavina.
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